
Η Άρτεμις Αργύρη έχει σπουδάσει Αρχαιολογία και Ιστορία της Τέχνης στο Εθνικό 

και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών με μεταπτυχιακό δίπλωμα στην Πολιτισμική 

Διοίκηση και Επικοινωνία. Είναι υποψήφια διδάκτωρ του Τμήματος Επικοινωνίας, 

Μέσων και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου, τελώντας ως επιστημονική 

συνεργάτιδα σε πολλαπλές δράσεις και προγράμματα με πρόσφατη τη συμμετοχή της 

στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα CODES (Communication, Cultural  Diversity, Solidarity). 

Μεταξύ των επαγγελματικών της συνεργασιών αναφέρονται ενδεικτικά η 

Αρχαιολογική Εταιρεία, το Ε.Λ.Ι.Α., η Γαλλική Σχολή Αθηνών, ενώ διαθέτει πολυετή 

εμπειρία στον τομέα των εκδόσεων, την οργάνωση και επιμέλεια εκθέσεων και 

εκδηλώσεων σε συνεργασία με μορφωτικά και πολιτισμικά ιδρύματα στην Ελλάδα και 

το εξωτερικό. Τα ακαδημαϊκά της ενδιαφέροντα εστιάζουν στην πολιτική και 

πολιτισμική επικοινωνία με στόχο την ανάδειξη του δημόσιου χώρου της πόλης σε 

πεδίο ταυτότητας του τόπου και του πολίτη, διαδραματίζοντας καθοριστικό ρόλο 

στην ενεργό συμμετοχή της στην τοπική αυτοδιοίκηση και την άρθρωση 

ερευνητικών, εκπαιδευτικών και πολιτισμικών παρεμβάσεων. Είναι μέλος Διεθνών 

Δικτύων Πόλεων με αντίστοιχες συμμετοχές σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια.  

Η οικογένειά της ζει στη Νέα Πεντέλη από τη δεκαετία του 1930, έλκοντας την 

καταγωγή τους από τη Μικρασία και την Καππαδοκία. Άνθρωποι με γνήσιο 

ενδιαφέρον και αγάπη για τα κοινά και τον συνάνθρωπο, της εμφύσησαν πως 

πλούτος μας είναι ο διπλανός, προσφέροντάς της έναν ανιδιοτελή γνώμονα που 

διαμόρφωσε τη στάση ζωής και δράσης της. Η Άρτεμις Αργύρη υπηρέτησε κατά την 

περίοδο 2019 – 2022 ως Αντιδήμαρχος για τη Δημοτική Ενότητα Νέας Πεντέλης και 

επίσης ως Αντιδήμαρχος Πολιτισμικής Αναβάθμισης, έχοντας στηρίξει το θεσμό του 

Ελεύθερου Πανεπιστημίου του Δήμου Πεντέλης και διοργανώσει μεταξύ άλλων επί 

δύο έτη το Φεστιβάλ Πεντελικού Όρους και την ιστορική έναρξη στο Αρχαίο 

Λατομείο της Σπηλιάς, ενώ εδραίωσε σημαίνουσες συνέργειες με εθνικούς φορείς και 

ιδρύματα όπως το Πάντειο Πανεπιστήμιο Πολιτικών και Κοινωνικών Επιστημών, το 

Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών, το Βυζαντινό και Χριστιανικό Μουσείο, το Ινστιτούτο 

Γεωπονικών Επιστημών και το Istorima, προκειμένου να προβληθεί η πλούσια υλική 

και άυλη πολιτισμική κληρονομιά και το περιβαλλοντικό απόθεμα της Πεντέλης. 

Διετέλεσε Πρόεδρος της νεοσύστατης Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας του Δήμου 

Πεντέλης και μέλος του Συνδέσμου Βιώσιμης Ανάπτυξης Πόλεων.  

 

     

 


